

习近平致电祝贺杜特尔特就任菲律宾总统 中菲两国是搬不走的邻居

新华社北京6月30日电 6月30日,国家主席习近平致电杜特尔特,祝贺其就任菲律宾共和国第十六任总统。

习近平在贺电中表示,中菲两国是搬不走的邻居,睦邻友好是两国关系上千年的历史传承,也是必须坚持的正确方向。

在民族危亡关头凝心聚力——我党在山西建立抗日民族统一战线故事

据新华社太原6月30日电 1937年“七·七”事变后,中华大地烽烟四起。日本侵略军很快侵占北平、天津等重要城市,并向华北腹地大举进攻。

“平津危急!华北危急!中华民族危急!”当年夏秋之交,八路军三大主力师东渡黄河,经“山西王”阎锡山的许可,在侯马乘坐火车,经太原依次抵达山西抗日前线。

八路军115师日夜兼程挺进山西后,于9月25日取得平型关战役的胜利,打破了“日军不可战胜”的神话,鼓舞了全国军民的抗战斗志。

这些辉煌的胜利离不开中国共产党对阎锡山的统战工作。

太原市委党史研究室主任杨云龙说,“七·七事变”后,我党多次指派彭雪枫、周小舟等与阎锡山商谈红军开赴山西抗日前线协同作战问题。

“当时蒋介石让八路军到河北去,但毛主席坚持到山西,阎锡山不仅同意了,还让八路军坐火车,给八路军配枪。”杨云龙说,山西是八路军总部和三大主力师所在地,是党领导华北抗战的指挥中枢。

光辉历程

“知识分子的优秀代表”蒋筑英

据新华社长春6月30日电 作为中国科学院长春光机所原研究室主任,蒋筑英曾为新中国填补了光学设计评价领域的科学实践空白。

1965年,蒋筑英带领研究小组建立了我国第一台光学传递函数测量装置。1975年,我国进口了一批玛米亚相机和大型轮廓投影仪镜头。

对待工作是严谨的内行,对待同事如“春天般的温暖”。原长春光机所四室高级工程师冯鸿恒回忆说,蒋筑英掌握英、德、法、俄、日5门外语。

1982年6月12日,蒋筑英赴成都验收X射线天文望远镜空间模拟装置时,由于工作劳累,致使病情恶化,经抢救无效,于6月15日在成都逝世。

民族脊梁

中国共产党党员 8875.8 万名

基层党组织 441.3 万个 党员队伍结构进一步优化

新华社北京6月30日电(记者 华春雨 朱基钊)中央组织部最新党内统计数据表明,截至2015年年底,中国共产党党员总数为8875.8万名,比上年净增96.5万名,增幅为1.1%。

党员总量增速继续下降,发展党员质量进一步提升。2015年全国党员总量增幅比上年下降0.2个百分点。

在生产工作一线、高知识群体中发展党员比例继续提高,全年发展的196.5万名党员中,生产工作一线的97.7万名,占49.7%。

党员队伍结构进一步优化,基层党组织带头人文化程度有所提高。从队伍结构看,大专及以上学历党员3932.4万名,占44.3%。

基层党组织建设持续加强,基层基础保障水平大幅提高。2015年,党的基层组织总数比上年增加5.4万个。

其中,机关党组织增加1.0万个,事业单位党组织增加0.5万个,公有制企业党组织增加1.8万个。

或改扩建村级组织活动场所7.6万个,村、社区办公活动场所面积比上年分别提高7.9个和8.1个百分点。

中组部负责人表示,下一步将通过“两学一做”学习教育进一步落实党建工作各项任务,加强基层基础建设,提高党员队伍素质。

日报云阅读



扫描二维码,阅读 2015年中国共产党党内统计公报全文

短网址:htn://shouli.lyd.com.cn/n/555106

12部门就规范派出所开具证明公开征求意见

派出所拟不再开具 20 类证明

据新华社北京6月30日电 日前,公安部会同发展改革委、教育部、工业和信息化部、国家民委、民政部、司法部、人力资源社会保障部、国土资源部、住房城乡建设部、卫生计生委、人民银行起草了《关于改进和规范公安派出所出具证明工作的意见(征求意见稿)》。

意见(征求意见稿)明确了有关单位要求群众开具证明或者提供证明材料要遵循于法有据和“谁主管、谁负责”的原则。

并列出了公安派出所不再开具证明的20类事项和应当或者可以开具证明的9类事项,具体分为四大类情形:一是凡公民凭居民户口簿、居民身份证、护照等法定身份证件能够证明的9类事项,

如公民姓名、曾用名、性别、公民身份号码等,有关单位及其工作人员应予认可,公安派出所不再出具证明;二是对于公民户口迁移、住址变动等5类事项,凡居民户口簿登记内容能够证明的,有关单位及其工作人员应予认可,公安派出所不再出具证明;

情形分别由主管部门出具证明、使用部门核查,或者依法办理公证,对涉及公安机关职责的事项,公安机关给予必要协助;四是公民在办理相关社会事务时,无法用法定身份证件证明,需要公安派出所开具相关证明的9类事项,如户口登记项目内容变更更正、注销户口、捡拾弃婴(儿童)、因乘坐飞机、火车、住宿旅店需开具临时身份证明等,由公安派出所根据具体情况予以办理。



中国海军参加“环太平洋-2016”演习舰艇编队抵达夏威夷珍珠港

6月29日,中国海军导弹护卫舰衡水舰驶进美国夏威夷珍珠港。横跨6个时区,航渡15天共5000余海里后,参加“环太平洋-2016”演习的中国海军舰艇编队5艘军舰于当地时间6月29日(北京时间6月30日)顺利到达美国夏威夷珍珠港。

北京检方公布雷洋尸检鉴定意见

邢某某等以涉嫌玩忽职守罪被逮捕

新华社北京6月30日电(记者 涂铭 熊琳)北京市人民检察院第四分院6月30日向雷洋死亡案件涉案警务人员及其家属、雷洋家属及双方聘请的律师依法告知了雷洋尸检鉴定意见。

作出的鉴定意见进行了审查,组织了专家审查论证、文证审查,确定死者雷洋符合胃内容物吸入呼吸道致窒息死亡。检察机关将继续依法侦查,结合侦查工作依法判断事实和证据,准确认定行为性质和责任轻重。

昌平公安分局东小口派出所副所长邢某某、辅警周某起主要作用,且在案发后有妨碍侦查的行为。根据其行为性质和办案实际需要,北京市人民检察院第四分院已报请北京市人民检察院批准变更强制措施,对邢某某、周某以涉嫌玩忽职守罪依法决定逮捕。

日报云阅读



扫描二维码,了解 资源税演变见证我国经济转型

短网址:http://shouji.lyd.com.cn/n/555105

Advertisement for '交通银行·洛阳晚报 第五届社区文化行' (Bank of Communications · Luoyang Evening News 5th Community Culture Event). Includes details about the event date (July 2, 2016), location (Baolong Community), and various activities like legal consultations, fitness, and performances.